

МАСТЕР-КЛАСС

РИСУЕМ ЦВЕТНЫМ ПЕСКОМ



Ивановна

Подготовила:

Воспитатель

Рашко Анастасия

НЕМНОГО ИСТОРИИ

Sand Art или рисование песком достаточно молодой вид творчества, который появился в 70-х годах 20 века. Именно тогда американский аниматор Кэролайн Лиф создала первый песочный анимационный фильм «Песок». Позже ее опыт стали использовать и другие аниматоры: они стали создавать динамические песочные фильмы, т.е. без монтажа, на одном дыхании. Этот опыт оказался весьма успешным и положил начало новому виду искусства – искусству рисования песком.

Рисование песком, как нетрадиционное направление Изобразительного искусства, – необычайно выразительно и чрезвычайно популярно во всем мире. Использование техники «Рисование песком» в работе с дошкольниками дает возможность:

Гармонизировать психоэмоциональное состояние;

Формировать установку на положительное отношение к себе;

Развивать познавательные процессы: восприятие, внимание, память, образно-логическое мышление, пространственное воображение, процессы саморегуляции;

Коммуникативные навыки;

Развивать творческий потенциал;

Тренировать мелкую моторику рук, речь.

Кроме того, это отличный, активный вид отдыха, который доставляет дошкольникам удовольствие. Такие свойства песка, как мягкость, тягучесть и приятная на ощупь шершавость, создают условия для расслабления.

ВИДЫ РАБОТЫ С ПЕСКОМ

1. Рисование на световых столах;

2. Аппликации цветным песком с использованием клея (ПВА);

3. Динамическое рисование цветным песком

РИСОВАНИЕ НА СВЕТОВЫХ СТОЛАХ

Для рисования необходимо:

Световые столы, кварцевый белый песок.

Методы рисования:

1. Рисование кулаком

2. Рисование ладонью

3. Ребром большого пальца

4. Рисование щепотью

5. Рисование мизинцами
6. Одновременное использование нескольких пальцев
7. Симметрично двумя руками.
8. Отсечение лишнего
9. Насыпание из кулачка
10. Рисование пальцем

Так же можно использовать различные материалы для рисования: ситечки, сделанные из баночки из под йогурта, кондитерские шприцы, массажные мячи, трафареты.

НАША РАБОТА

АПЛИКАЦИЯ ЦВЕТНЫМ ПЕСКОМ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ КЛЕЯ

Для рисования необходимо:

Нарисованная картинка или раскраска,
цветной песок, клей (ПВА), кисточки.

Этапы рисования:

Как же сделать цветной песок в домашних условиях?

Можно сделать такой цветной песок из манной крупы.

Для его изготовления нам понадобились:

- манная крупа
- пищевые красители
- вода
- миска
- блендер

Растворяем в миске пищевой красители с небольшим количеством воды.

Добавляем манку и перемешиваем. Подкрашенную массу засыпаем в блендер.

Пара секунд и цветной «песок» из манки готов. Повторяем процедуру для того количества красителей, которые есть в вашем распоряжении.

К нам в гости зашла Мурочка и просит вас украсить ее шерстку своим волшебным песком.



Берем нашу Мурку наносим на контур клей ПВА и сразу засыпаем эту часть тем цветом какой вы хотите , у нас Мурка будет коричневая с розавыми ушками. Таким образом мы заполняем весь рисунок. Даем немного ему высохнуть. Можно поставить в рамку и украсить группу или свою комнату.



ДИНАМИЧЕСКОЕ РИСОВАНИЕ ЦВЕТНЫМ ПЕСКОМ

Для рисования необходимо:

подносы, цветной песок.

Этапы рисования:

1. Насыпаем из кулака цветной песок на поднос;
2. Украшаем свой рисунок

Цветной песок вызывает все больший интерес в качестве материала для художественного творчества детей. Это удивительный материал для создания «насыпных» картин, приятный на ощупь, пластичный и красочный, позволяет легко воплотить самые фантастические замыслы! Уже хорошо известна практика рисования песком для развития мелкой моторики у детей. Мелкая моторика рук взаимодействует с такими высшими свойствами сознания, как внимание, мышление, оптико-пространственное восприятие, воображение, наблюдательность, зрительная и двигательная память, речь. В последнее время специалисты обратили внимание на позитивный психологический эффект обучения рисованию песком. Взаимодействие с песком – одно из популярных в мире направлений арт-терапии. Справедливо считается, что такие занятия позволяют избавиться от стрессов, страхов, переживаний, способствуют снятию напряжения, тревожности и фобий.

Ссыпать песок в контейнер.